

习近平在指导河北省省委常委班子专题民主生活会时强调

坚持用好批评和自我批评的武器 提高领导班子解决自身问题能力

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月23日至25日在河北参加省委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会并发表重要讲话。他强调,批评和自我批评是解决党内矛盾的有力武器。全党同志特别是各级领导干部要增强党性,本着对自己、对同志、对班子、对党高度负责的精神,大胆使用、经常使用这个武器,使之越用越灵、越用越有效,以此促进民主集中制的贯彻执行,促进党内生活的严格规范,促进党性原则基础上的团结,切实提高领导班子发现和解决自身问题的能力。

河北省是习近平在教育实践活动中联系的省份。习近平对河北第一批教育实践活动十分关心,7月中旬专程到河北调研指导后,又多次了解进展情况,要求各个环节都精心组织、加强督导,确保取得实效。对开好专题民主生活会,习近平作出具体指示,要求省委常委班子发挥示范带头作用。

肯定民主生活会

既有红红脸、出出汗的紧张和严肃,又有加加油、鼓鼓劲的宽松与和谐

习近平在讲话中对河北省常委班子专题民主生活会给予肯定。他指出,河北省常委班子为开好专题民主生活会作了扎实的准备。大家的发言,既有红红脸、出出汗的紧张和严肃,又有加加油、鼓鼓劲的

宽松与和谐,从中可以看出识大体、顾大局的担当,可以看出敢于揭短亮丑的勇气,可以看出诚恳帮助同志、维护班子团结的觉悟,会议氛围很好、质量较高。

习近平指出,这次专题民主生活会只是一个好的开端。查摆问题的目的在于解决问题,把正确的认识落实到行动上。对会上查摆出的问题,要逐项研究,细化解决方案,深化专项治理,严格纪律约束。

谈批评和自我批评

切忌从个人恩怨、得失、利害、亲疏出发看事待人

习近平强调,批评和自我批评是一剂良药,是对同志、对自己的真正爱护。开展批评和自我批评需要勇气和党性,不能把我们防身治病的武器给丢掉了。忠言逆耳,良药苦口。作为共产党人,有话要放到桌面上来讲。批评要出以公心、态度诚恳、讲究方法,要实事求是、分清是非、辨别真假,切忌从个人恩怨、得失、利害、亲疏出发看事待人。

习近平指出,党性是党员干部立身、立业、立言、立德的基石,必须在严格的党内生活锻炼中不断增强。要增强党内生活的政治性、原则性、战斗性,使各种方式的党内生活都有实质性内容,都能有针对性地解决问题,坚决反对党内生活中的自由主义、好人主义。党内生活要交心,党内同志要做诤友、挚友。

(据新华网)

国庆期间支付系统升级

央行:个人跨行转账汇款将暂停

记者9月26日从中国人民银行获悉,国庆期间,由于人民银行新一代支付系统投产上线,网上跨行支付业务将会暂停。人民银行相关人士提醒,在国庆期间有通过网银进行跨行汇款操作的储户尽量提前做好准备。

人民银行计划于2013年国庆节假期期间组织各银行业金融机构,对目前运行的大额实时支付系统、小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统进行升级,并迁移支付系统处理中心。届时,小额批量支付系统和网上支付跨行清算系统将暂停运行。

据介绍,网上支付跨行清算

系统暂停对普通个人储户日常网络购物和网上支付不产生直接影响,信用卡跨行还款的关联设置也不受系统暂停影响。此外,国庆期间的系统暂停只针对境内人民币,不影响网上的跨境汇款支付。

目前,人民银行运行的支付清算系统包括大额实时支付系统、小额批量支付系统、网上支付跨行清算系统、全国支票影像交换系统、境内外币支付系统和电子商业汇票系统6个系统。据悉,今年国庆期间的系统升级会完成第二代支付系统国家处理中心和城市处理中心的上线切换,但各

参与金融机构业务系统仍然通过原文标准接入系统办理业务。到2014年10月,届时会将全部参与金融机构的业务系统切换到第二代支付系统报文标准。

本次暂停系统的具体时间:小额批量支付系统自2013年9月30日16:00至10月6日8:30停运,计划10月6日8:30开始试运行、10月8日8:30正式运行。

网上支付跨行清算系统自2013年9月30日16:00至10月7日16:00停运,计划10月7日16:00开始试运行、10月8日8:30正式运行。(据新华网)

巴基斯坦强震致海上冒出“小岛”

大批民众登岛参观



当地时间9月25日,巴基斯坦民众登上因地震冒出的“小岛”参观。

(据中新网)

相关新闻

不久将会解体

巴基斯坦西南部俾路支省24日下午发生强烈地震,地震不仅震毁许多房屋,还导致巴基斯坦南部海岸海床上升。

巴基斯坦靠近阿拉伯海的瓜达尔地区近海在地震后出现一个高于海面20米左右,长和宽分别约为90米和26米,距海岸数百米,距震中约400公

里的小岛。一个专家小组在发现岛上溢出甲烷气体,可用火柴点燃。

卡拉奇大学地理学系主任谢赫认为,这与当地复杂的地质构造有关,巴基斯坦靠近三个大陆板块交界处。澳大利亚墨尔本大学地质学者吉布森认为,这是一座“泥火山”,缘于甲

烷气体在强烈地震中推升一些物质。吉布森认定,小岛无法长期存在,受海浪等冲击后将解体。谢赫与吉布森看法相似,推测小岛会在一个星期到两个月的时间内消失。多名专家认定,类似“地震生岛”的现象先前在巴基斯坦以及世界多地均发生过。(综合)

中国声音

日方宣称击落中国“入侵”无人机

为蓄意挑衅

9月,日方表示,若中国军方无人飞机进入日本领空,将考虑将其击落。对此,在26日下午举行的国防部例行记者会上,国防部新闻事务局局长、国防部新闻发言人耿雁生表示,日方意在蓄意挑衅,制造紧张空气。

有记者提问:日本防卫省称,如果中国军方无人飞机侵入日本领空,日本将考虑将中国无人飞机击落,

以强化对以钓鱼岛为中心周边海域的警戒和监视。日本防卫省和外务省已联手制定专门针对无人机的预警行动守则,请问中方对此如何评论?

耿雁生对此表示,日方说法的前提是臆造的,意在蓄意挑衅,制造紧张空气。中国军队飞机不会侵犯他国领空,但也绝不允许别国的飞机侵犯中国领空。(据新华网)

支持伊核问题

各方加强对话接触增进互信

外交部发言人洪磊25日表示,中方支持伊朗核问题有关各方加强对话接触,增进互信,这有助于推动伊核问题六国与伊朗对话取得进展。

有记者问,伊朗总统鲁哈尼在联大发表演讲,表示伊朗不会对世界构成威胁,已做好在特定条件下进行核问题对话的准备。美国总统

奥巴马表示欢迎伊朗新政府采取更温和路线,应为打破伊核问题僵局提供基础。中方对此有何评论?

洪磊说,对话谈判是解决伊朗核问题的唯一正确途径。当前形势下,伊核问题六国与伊朗应尽早重启对话,以务实态度推进对话,寻求互利共赢的解决方案。

(据新华网)

中国声音

6年来美伊最高级别官员接触

伊朗与六国举行外长会

伊朗核问题六国26日在纽约举行外长会议,讨论当前伊核问题形势以及下一步六国与伊朗对话问题。

而伊朗外长扎里夫和美国国务卿克里的会面,将是美伊外长首次同时参加伊核问题国际谈判,也是6年来美伊最高级别的

官员接触。

伊朗总统鲁哈尼24日再次重申了不发展核武器的立场。鲁哈尼表示,伊朗愿意在“特定条件”下,进行有关伊朗核问题的对话。他重申,伊朗核计划只用于和平目的,伊朗进行铀浓缩活动以及和平利用核能的权利应该得到承认和尊重。他表

示,外界对于伊朗核计划的和平性质进行“臆测”完全是出于“幻觉”。

美国白宫发言人卡尼25日表示,针对伊朗希望通过外交手段解决伊核问题的表态,美国希望能检验伊朗的决心,而即将举行的外长会议将是检验伊朗态度的好机会。(据《新民晚报》)